
Ata da sessão da 2ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da 

Universidade Federal do Paraná realizada no dia doze de agosto de 2014. 

No dia doze de agosto do ano de dois mil e quatorze, às nove horas na Sala do Conselho 

Universitário, reuniu-se a Segunda Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da 

Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência da Conselheira Maria Tarcisa Silva Bega. 

Presentes os Conselheiros Titulares Ana Paula Mussi Szabo Cherobim, Dalton Luiz Razera, 

Daniel Keller Mittelbach, José Miguel Rasia, Karam Abou Saab, Marcos Antonio Marino e Ney 

Pereira Mattoso Filho. Justificou sua ausência o Conselheiro Luiz Antônio Passos Cardoso. 

Verificado o quórum, a Presidente declarou aberta a sessão, colocando em análise e discussão a 

ata da reunião realizada em 14 de maio de 2014, a qual foi aprovada por unanimidade, sem 

ressalvas. A seguir, deu-se início à Ordem do dia: 01) Processo nº030256/2012-15 – Contrato 

entre a UFPR e Empresa ONECEL Serviços de Alimentação Ltda. – ME objetivando a 

contratação de serviços de produção e fornecimento de refeições preparadas (café da 

manhã, almoço e jantar) para atendimento à comunidade universitária do Campus Litoral 

da UFPR (homologação). Interessado: PRA/RU. O parecer exarado pelo Conselheiro Luiz 

Antônio Passos Cardoso com aprovação da homologação da aprovação do “Ad referendum” foi 

apresentado pela Conselheira Ana Paula Mussi Szabo Cherobim. A Conselheira Maria Tarcisa 

Silva Bega manifestou-se a insatisfação da Câmara em aprovar um contrato que já ocorreu. 

Também mostrou-se preocupada e demonstrou estranheza pelo tempo que foi encaminhado o 

processo entre o “ad referendum” e a homologação. Em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por maioria. 02) Processo nº 30862/2013-11 – Termo de Contrato entre a 

Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina e a UFPR, visando a execução do 

Projeto “A contribuição de sedimentos e contaminantes das bacias hidrográficas para o 

Complexo Estuarino de Paranaguá suas relações com as atividades portuárias ligada à 

navegação e dragagens”. Interessado: Centro de Estudos do Mar. Relatora Original Conselheira 

Maria Tarcisa Silva Bega. Relator de Vista Conselheiro Ney Pereira Mattoso Filho. O parecer da 

relatora original foi favorável ao Termo de Contrato. O Conselheiro de vista o apresentou 

parecer favorável a aprovação. Apresentados os pareceres sendo ambos convergentes no sentido 

da aprovação do Termo de Contrato, a matéria foi posta em votação e discussão. Após algumas 

manifestações os pareceres convergentes foram aprovados por maioria. 03) Processo nº 

055958/2013-92 – Abertura de licitação para contratação de empresa de prestação de 

serviços especializados na área de apoio aos fiscais dos contratos de serviços terceirizados 

da UFPR (homologação). Interessada: PRA/ Central de Compras. O relator ,Conselheiro 

Marcos Antônio Marino, proferiu a leitura do seu parecer favorável à homologação do ad 

referendum do Presidente do COPLAD. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por 

maioria. 04) Processo nº 017044/2014-12 - Acordo entre UFPR e Fundação de Apoio do 

Projeto “Construção do Núcleo Integrado de Pesquisa e Inovações Biotecnológicas em 

Sanidade Anima. Interessado: Setor Palotina. A relatora, Conselheira Maria Tarcisa Silva Bega, 

exarou parecer favorável ao Acordo entre a UFPR e a Fundação de Apoio. Em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 05) Processo nº 015115/2014-34 - Solicitação 

de isenção de ressarcimento institucional à UFPR referente à proposta de convênio UFPR 

com Fundação de Apoio à Pesquisa - “Qualidade de Registros Informatizados de Vacinas 

...” Interessada: Karin Regina Luhm. O relator, Conselheiro Dalton Luiz Razera, apresentou 

parecer favorável a solicitação de isenção de ressarcimento institucional à UFPR. Após ampla 

discussão o parecer foi colocado em votação sendo que o mesmo aprovado por maioria. Nada 

mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a sessão da qual eu, Mariane Zubek, secretária, lavrei a presente ata. 


